
Athawale College of Social Work Bhandara 

Alumni Association-Students 

 

Feedback -2017-2018 
 

When the student feedback form was filled in by the alumni, it was clear that- 

1) The number of students who say that meetings are held on guidance in colleges 

is 17 and their percentage is 94.44%.Also, in the enlightenment, no one has 

expressed his opinion in orientation and the number of students who say that no 

guidance meeting is being organized in the college is 1 and their percentage is 

5.55%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that guidance 

meetings are held in the college is the highest at 17 and the percentage is 

94.44%. 

 

2) The percentage of students who say that programs are conducted on personality 

development is 1 and their percentage is 05.55% . The number of students who say 

that programs are conducted in college for employment opportunities is 2 and its 

percentage is 11.11%. And the number of students who says all the above programs 

are conducted in college is 15 and its percentage is 83.33%. 

This leads to the conclusion that the number of alumni students in the 

college for various programs such as personality development and employment 

opportunities is 15 and their percentage is 83.33%. 

 

3) The number of students who say that they are guiding the students is 2 and their 

percentage is 11.11% and the number of students who say that they participate in 

various programs is 7 and their percentage is 38.88%. The number of students who 

say that they carry out the above role for the development of the college, guiding the 

students, participating in various programs in the college, etc. is 9 and their 

percentage is 50%. 

This leads to the conclusion that the number of students who participate in 

various programs in the College and Guidance for the Development of the College 

is the highest at 9 and their percentage is 50%. 

 

4) The number of students who say that campus interviews are conducted for a 

alumni in the college is 14 and their percentage is 77.77%. Also, the number of 

students who say that campus interview is not conducted in colleges is 4 and their 

percentage is 22.22 percent. 

This leads to the conclusion that the highest number of students who say 

that campus interviews are conducted for alumni in the college is 14 and their 

percentage is 77.77%. 



5) The number of students who say that they get information from the college for 

campus interview is 4 and their percentage is 22.22%. Similarly, the number of 

students who say that they get information from alumni is 2 and its percentage is 

11.11% and the number of students who say that they do not get information through 

social media is not the same. The number of students claiming to have received all 

the above information is 12 and the same percentage is 66.66%. 

This leads to conclusion that from the College of Information for Campus 

Interviews, alumni have the highest number of 12 students saying all of the above 

through social media, with a percentage of 66.66%. 

 

6) There are 4 students who say that they attend college alumni meeting once and 

their percentage is 22.22%. Also the number of students who say they attend twice 

is 3 and their percentage is16.66%. And the number of students who say they attend 

three times is 3 and their percentage is 16.66%.Also the number of students who say 

they attend four times is 1 and their percentage is 05.55%.And the number of 

respondents who say they are not present at some point is 7 and its percentage is 

38.38%. 

This leads to the conclusion that the number of students who report 

attending college and meeting once, twice, thrice and four times is higher, i.e. their 

percentage is 61.09%. 

 

7) The number of students who say that the information obtained in the alumni 

meeting of the college is completely useful is 9, their percentage is 50% and the 

number of students who say that the information obtained is partially useful is 3 and 

their percentage is 16.66% and the number of students who say information is not 

useful at all is 6 and their percentage is 33.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that the 

information obtained in the alumni meeting of the college is completely useful is 9 

and the percentage is 50%. 

 

8)The highest number of students who say that the programs conducted by the 

college for alumni are completely suitable is 7 and their percentage is 38.88%. And 

the number of students who say that it is half useful is 6 and their percentage is 

33.33%. The number of students who say that there is nothing useful with the 

program is 5 and their percentage is 27.78%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that the 

program conducted by the college is completely suitable for the alumni is 7 and their 

percentage is 38.38%. 



9) The highest number of students reporting contact with other alumni of the college 

is 10 and their percentage is 53.56%. Also, the number of students who say that they 

do not get in touch with other alumni is 8 and their percentage is 44.44%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that they 

come in contact with other alumni of the college is 10 and their percentage is 

55.56%. 

 

10) The number of alumni students who say that the benefit of college books is given 

for the preparation of alumni competitive examination is 12 and their percentage is 

66.66%. And the number of students who say that they do not take advantage of the 

college library is 6 and their percentage is 33.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that the 

alumni are given the benefit of the college library for preparing for competitive 

examinations is 12 and their percentage is 66.66%. 

 

11) The number of students who say that they fully participate in various programs 

in the college is 9 and their percentage is 50%. And the number of students who 

participate partially is 5 and their percentage is 27.77. And the number of students 

who say that they do not participate in various programs is 4 and their percentage 

is 22. 22%. 

From this it is concluded that the number of students who say that they 

fully participate in various programs in college is 9 and their percentage is 50%. 

 

12) Students are expected to organize programs for personality development, 

provide self-employment opportunities, and keep in touch with various NGOs for 

job placement. 



Summary Report 

 

When the feedback form for the session 2017 to 2018 was filled by the alumni, the 

students were asked a variety of questions and answered through the interview 

schedule. The percentage of students who say that guidance meeting is organized in 

the college is 94.42 percent. Similarly, 83.33 per cent of the students in the college 

say that the program is conducted on alumni personality, development competition, 

examination guidance and employment opportunities. Similarly, 

83.33 per cent of the students in the college say that the program is conducted on 

alumni personality development competition examination guidance and 

employment opportunities. The percentage of students who say that campus 

interviews are conducted in colleges is 77.72 % and 66.66% of students reporting 

that they received information from college alumni for campus interviews. The 

percentage of students who say that they attend college alumni meeting one, two, 

three and four times is 61.09%. At the time when the meeting for alumni is held in 

the college, the students say that the information is incomplete and complete which 

is 66.66% beneficial. And the programs conducted by the college for the alumni are 

inadequate and completely suitable, i.e. their percentage is 72.61%. And the 

percentage of students who come into contact with other alumni of the college is 

55.56%.Similarly,66.66% of the alumni students claim that the college library 

benefits students for preparing for competitive examinations. And the participation 

of students in various programs in the college is partially complete which means 

their percentage is 77.77.Similarly, for the holistic development of the students, the 

college expects that the college should always organize programs for personality 

development. After filling in the feedback form of the students as a whole, it is 

concluded that the best efforts are made by the college for the overall development 

of the students and it proves that they are successful. 



Athawale College of Social Work Bhandara 

Alumni Association-Students 

 

Feedback Form-2018-2019 
 

It is clear from the feedback form filled by the Alumni Student that- 

1) The number of students who say that guidance and meetings are organized 

in the college is 12 and their percentage is 63.15%. Similarly, the number of 

students who say that orientation are organized is 4 and their percentage is 

21.05% and those who say that guidance meetings are not organized in the 

college is 3 and their percentage is 15.78% 

This leads to the conclusion that the number of students who are 

Conducting guidance meetings in the college is 12 and their percentage are 

63.15%. 

 
2) The number of students who say that personality development is taken for 

alumni in the college is 2 and their percentage is 10.52%.And for college 

alumni, competitive exam guidance and no student's opinion was expressed. 

Also, the number of students who say that there are employment opportunities 

programs for Alumni students in college is 2 and their percentage is 

10.52%.Similarly, the number of students who say that all of the above 

programs are done on personality development and employment opportunities 

in the college is 15 and their percentage is 78.94%. 

This leads to the conclusion that the number of students in the college 

who say that programs for personality development, competitive examination 

guidance and employment opportunities are held for the alumni is the highest 

at 15 and its percentage is 78.94%. 

 

3) The number of students who say that they visit objects is 1 and their 

percentage is 5.26.The number of students who say that they are guiding the 

students is 2 and their percentage is 10.52% and the number of students who 

say that they participate in various programs is 2 and their percentage is 

10.52%. The number of students who say that they carry out the above role 

for the development of the college, guiding the students, participating in 

various programs in the college, etc. is 14 and their percentage is 73.68 %. 

This leads to the conclusion that for the development of the college, 

students visit objects, guide students, participate in various programs of the 

college is 14 and their percentage is 73.68%. 



4) The college has the number of students who say that campus interviews are 

conducted for alumni is 17 and their percentage is 89.47%. And the number 

of students who say that campus interview is not conducted for students in 

colleges is 2 and their percentage is 10.52%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

college conducts campus interviews for alumni is the highest at 17 and their 

percentage is 89.47%. 

 

5) The number of students who said that they received from college for campus 

interview is 7 and their percentage is 36.84%. Also, the number of students 

who say that they have received information from alumni for campus 

interview is 2 and their percentage is 10.52%.Similarly, the percentage of 

students claiming to have received information through social media is 2 and 

their percentage is 10.52%. Also for campus interviews, the number of 

students claiming to have received information from college, alumni as well 

as through social media is 8 and its percentage is 42.10%. 

This leads to the conclusion that the number of students who said that 

they received information from college, alumni for campus interviews as 

well as through social media all of the above is 8 which is the highest and 

their percentage is 42.10%. 

 

6) The percentage of students who say they attend the Annual Alumni Meeting 

of the College once is 5 and their percentage is 26.31%. The number of 

students who report attendance twice is 4 and their percentage is 21.05 % and 

the number of students who say they attend alumni meeting thrice is 1 and 

their percentage is 5.36%.The students who do not attend college alumni 

meeting is nine and their percentage is 47.36%. 

This leads to the conclusion that the number of students who attend 

the college alumni meeting one or two times is 10and their percentage is 

52.62%. 

 

7)  The number of students who say that the information received in the college 

alumni meeting is partially useful is 7 and their percentage is 36.84%. Also 

the number of students who say that the information received in the college 

alumni meeting is fully useful is 8 and their percentage is 42.10%. Also, the 

number of students who said that they did not get the information in the alumni 

meeting of the college is 4 and their percentage is 21.05%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

the information received in the college alumni meeting is inconsistent is 15 

and their percentage is 78.98%. 



 

8) The number of students who say that the programs offered by the college for 

the alumni are partially is 8 and their percentage is 42.10% and the number 

of students who say that the programs offered by the college for the alumni 

are completely beneficial is 8 and their percentage is 42.10%. For alumni, the 

number of students who say that there is nothing beneficial for them in college 

is 3 and their percentage is 15.78%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

the programs offered by the college for their students are completely and 

partially beneficial is 16 and their percentage 84.20%. 

 

9) The number of students who say they come in contact with other alumni of 

the college is 12 and its percentage is 63.15. And the number of students who 

say that they do not have relationship with other alumni of the college is 

seven and its percentage is 36.84%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

they come in contact with other alumni of the college is the highest at 12 and 

their percentage is 63.15%. 

 

10) Alumni students are given the benefit of the college library for preparing for 

competitive examinations. The number of students who agree is 11 and their 

percentage is 57.89%. Also, the number of students who do not agree is 8 

and their percentage is 42.10%. 

This leads to the conclusion that the number of students who claim 

that the alumni are given the benefit of the college library for preparing for 

competitive examinations is 11 and their percentage is 57.89%. 

 

11) The number of students who say that they a participate partially in various 

programs in the college is 10 and their percentage is 52.63%. Also, the 

number of students who fully participate in various programs is 7 and 

their percentage is 36.84%.Also, the number of students who say that they 

have no participation in various programs is 2 and their percentage is 

10.52%. 

From this it is concluded that the number of students who say that there 

is incomplete and complete participation in various programs of the college 

is 17 and their percentage is 89.47%. 

 

12) Expectations were raised from the college for overall development. It was 

suggested that competition lectures should be made available for conducting 

guest lectures and opportunities should be given to the alumni. 



 

Summary Report 

 

When the feedback form for the session 2018-2019 was filled by the alumni, the 

students were asked a variety of questions and answered through the interview 

schedule. Guidance and meetings are organized in college.The percentage of 

students who say that they are guided is 16 and their percentage is 84.20%. And for 

alumni in college, the number of students who say that the importance of personal 

development, programs on employment opportunities and all of the above is 17 is 

100%.Similarly some student, items have been gifted for the development of the 

college. The total number of students who said that they had a role to play in guiding 

the students and some students were participating in various programs for the 

development of all the above colleges is 19 and its percentage is 100%.The number 

of students who say that campus interviews are conducted for alumni in the college 

is 17 and their percentage is 89.74%.Similarly, for campus interviews, the 

percentage of information received from college alumni through social media is 

100%.And the number of students who say they attend college alumni meetings 

once, twice and thrice is 10 and its percentage is 52.52%.And the number of students 

who say that the information received in the alumni meeting of the college is 

completely and utterly useful is 15 and their percentage is 76.98%.And the programs 

run by the college for the alumni are inconsistent and the students who complete the 

exams are 16 and their percentage is 84.20%.Similarly, the number of students who 

say that they come in contact with other alumni of the college is 12 and their 

percentage is 63.15%.There are also ten alumni who say that they take advantage of 

the college library to prepare for competitive exams and their percentage is 

57.89%.Also, the number of students who say that students have partial and full 

participation in various programs of the college is 17 and their percentage is 

89.47%.Similarly, expectations would have been expressed from the college for the 

overall development of the students. It is concluded that guest lectures on various 

topics should be given to the students and that employment opportunities should be 

provided to the students. 



Athawale College of Social Work Bhandara 

Alumni Association-Students 

 

Feedback Form-2019-2020 
 
 

1) When the student feedback form was filled in by the alumni, it was clear that 

the number of students who say that meetings are held on guidance in colleges is 

10 and their percentage is 66.66%. Also, the student who say meetings are organized 

by Orientation under the guidance of the college is 2 and its percentage is 20%.And 

the number of students who say that no guidance meeting is being organized in the 

college is 2 and their percentage is 13.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

guidance meetings are held in the college is the highest at 10 and the percentage 

is 66.66%. 

 

2) It is clear from this that the number of students who say that personality 

development program is conducted for the alumni in the college is three and their 

percentage is 20 %.Also, the number of students who say that programs are 

conducted on employment opportunities is three and their percentage is 20%. And 

the number of students who say that all the above programs are done is nine and their 

percentage is 60%. 

This leads to the conclusion that the number of respondents who say that 

all such programs are conducted on personality development and employment 

opportunities for students in the college is the highest at nine and their percentage 

is 60%. 

 

3) The number of students who say that they do not visit objects is not the same 

and the number of students who say that they are guiding the students is 4 and their 

percentage is 33.33% and the number of students who say that they participate in 

various programs is 3 and their percentage is 20%. The number of students who 

say that they carry out the above role for the development of the college, guiding the 

students, participating in various programs in the college, etc. is 7 and their 

percentage is 46.66 %. 

This leads to the conclusion that the number of students who say they 

participate in all the above activity is highest is 7 and their percentage is 46.66%. 

 

4) The number of students who say that campus interviews are conducted for a 

alumni in the college is 10 and their percentage is 66.66%. Also, the number of 

students who say that campus interview is not conducted in colleges is 5 and their 

percentage is 33.33 percent. 



This leads to the conclusion that the highest number of students who say 

That campus interviews are conducted for alumni in the college is 10 and their 

percentage is 66.66%. 

 

5) The number of students who say that they get information from the college for 

campus interview is 5 and their percentage is 33.33%. Similarly, the number of 

students who say that they get information from alumni is 3 and its percentage is 

20% and the number of students who say that they do not get information through 

social media is not the same the number of student saying they get information from 

all the above sources is 7 and its percentage is 46.66% 

The highest number of students claiming to have received all the 

information from all the sources is 7 and the same percentage is 46.66%. 

 

6) There are 6 students who say that they attend college alumni meeting once and 

their percentage is 40%. Also the number of students who say they attend twice is 

5 and their percentage is 33.33%. And the number of students who say they attend 

three times is 1 and their percentage is 6.66%. And the number of respondents who 

say they do not attend the meeting are 3 and its percentage is 20%. 

This leads to the conclusion that the number of students who report 

attending college and meeting once is higher is 6 their percentage is 40%. 

 

7) The number of students who say that the information obtained in the alumni 

meeting of the college is completely useful is 7, their percentage is 46.66 % and the 

number of students who say that they obtained partially information is 8 and their 

percentage is 53.33% . 

This leads to the conclusion that the number of students who say that the 

information obtained in the alumni meeting of the college is partially useful is 

highest is  8 and the percentage is 53.33%. 

 

8) The number of student who say that the programs conducted in college is 

partially useful is 5 and its percentage is 33.33%. And the number of students who 

say that the programs are totally useful is 9 and its percentage is 60%.And the 

students who think the programs are of no use is 1 and its percentage is 6.66%. 

This leads to the conclusion that the highest number of students who say 

that the program conducted by the college is completely suitable for the alumni is 9 

and their percentage is 60%. 

 

9) The number of students reporting contact with other alumni of the college is 10 

and their percentage is 66.66 %. Also, the number of students who say that they do 

not get in touch with other alumni is 5 and their percentage is 33.33%. 



This leads to the conclusion that the highest number of students who say that 

they come in contact with other alumni of the college is 10 and their percentage is 

66.66%. 

10The number of alumni students who say that the benefit of college books is 

given for the preparation of competitive examination is 14 and their percentage is 

93.33%. And the number of students who say that they do not take advantage of the 

college library is 1 and their percentage is 6.66%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that the 

alumni are given the benefit of the college library for preparing for competitive 

examinations is 14 and their percentage is 93.33%. 

 

11) The number of students who say that they fully participate in various programs 

in the college is 6 and their percentage is 40%. And the number of students who say 

that they participate in various programs partially is 6 and their percentage is 40%. 

And the number of students who do not participate in various program is 3 and its 

percentage is 20%. 

From this it is concluded that the number of students who say that they 

fully and partially participate in various programs in college in each is 6 and their 

percentage is 40%. 

 

12) It is clear from this that job opportunities should be provided by the college for 

overall development. 



Summary report 

This leads to the conclusion that the highest number of students who say that 

guidance meetings are held in the college is 10 and their percentage is 66.66%.Also 

the number of students who say that all the above programs are conducted on the 

occasion of personality development, employment opportunities for alumni in the 

college is 9 and their percentage is 60%. And guides students in the role of students 

for the development of the college and participates in various programs of the 

college. The number of students who say that they participate in all the above is 9 

and their percentage is 46.66%. The highest number of students who say that campus 

interviews are conducted for alumni in the college is 10 and their percentage is 

66.66%.And the percentage of student who says all the above from college and 

alumni for campus interview is 100%. The number of students who report attending 

college and meeting once is higher is 6 their percentage is 40% and the number of 

students who say that the information obtained in the alumni meeting of the college 

is partially useful is highest is 8 and the percentage is 53.33%.Amd also the highest 

number of students who say that the program conducted by the college is completely 

suitable for the alumni is 9 and their percentage is 60%. This leads to the conclusion 

that the highest number of students who say that they come in contact with other 

alumni of the college is 10 and their percentage is 66.66%.And the number of 

students who say that the alumni are given the benefit of the college library for 

preparing for competitive examinations is 14 and their percentage is 93.33%. From 

that the number of students who say that they fully and partially participate in 

various programs in college in each is 6 and their percentage is 40%. It is clear from 

this that job opportunities should be provided by the college for overall development. 



Athawale College of Social Work Bhandara 

Alumni Association-Students 

 

Feedback Form-2020-2021 
 

It is clear from the feedback form filled by the Alumni Student that- 

1) The highest number of students who say that guidance and meetings are 

organized in the college is11 and its percentage is 63.15%. Similarly, the 

number of students who say orientation is organized is 2 and their percentage 

is 11.33% and those who say that guidance meetings are not organized in the 

college. The number of students is 2 and their percentage is 13.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say 

that guidance meetings are held in the college is the highest at 11 and the 

percentage is 63.15%. 

 
2) The number of students who say that personality development is taken for 

alumni in the college is 1 and their percentage is 6.66%. Similarly, the number 

of students who say that all of the above programs are done on personality 

development and employment opportunities in the college is 19 and their 

percentage is 93.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students in the college 

who say that programs for personality development, competitive examination 

guidance and employment opportunities are held for the alumni is the highest 

at 19 and its final proportion is 93.33%. 

 

3) The number of students participating in various programs is 4 and their 

percentage is 26.66%. Also, the number of students who visit the college for 

development, mentoring students, participating in various programs of the 

college and participating in all the above programs is the highest at 11 and 

their percentage is 73.33%. 

This leads to the conclusion that for the development of the college, 

students visit objects, guide students, participate in various programs of the 

college is 11 and its percentage is 73.33%. 

 

4) The number of students who say that campus interviews are conducted for 

alumni is 11and their percentage is 73.33 %. And the number of students who 

say that campus interview is not conducted for students in colleges is 4 and 

their percentage is 26.66%. 



This leads to the conclusion that the number of students who say 

that college conducts campus interviews for alumni is the highest at 11 and 

their percentage is 73.33%. 

 

5) The number of students who said that they received from college for campus 

interview is 4 and their percentage is 26.66%. Also, the number of students 

who say that they have received information from alumni for campus 

interview is 1 and their percentage is 6.66%. Similarly, the percentage of 

students claiming to have received information through social media is 1 and 

their percentage is 6.66%. Also for campus interviews, the number of students 

claiming to have received information from college, alumni as well as through 

social media is 9 and its percentage is 60%. 

This leads to the conclusion that the number of students who said that 

they received information from college, alumni as well as through social 

media from all of the above is 9 which is the highest and their percentage 

is 60%. 

 

6) The percentage of students who say they attend the Annual Alumni Meeting 

of the College once is 3 and their percentage is 20%. The number of students 

who report attendance is twice is 4 and their percentage is 26.86 % and the 

number of students who say they attend the meeting thrice is 2 and its 

percentage is 13.33. The number of students who do not attend college alumni 

meeting is 5 and their percentage is 33.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who do not 

attend the college alumni meeting is 5 and their percentage is 33.33%. 

 

7)  The number of students who say that the information received in the college 

alumni meeting is extremely useful is 7 and their percentage is 46.66%. Also 

the number of students who say that the information received in the college 

alumni meeting is partially useful is 4 and their percentage is 33.33%. Also, 

the number of students who said that they did not get the information in the 

alumni meeting of the college is 2 and their percentage is 13.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

the information received in the college alumni meeting is partially is 7 and 

their percentage is 46.66%. 

 

8) The number of students who say that the programs offered by the college for 

the alumni is partially useful is 4 and their percentage is 26.66% and the 

number of students who say that the programs offered by the college for the 

alumni are completely beneficial is 9 and their percentage is 60%. For 



alumni, the number of students who say that there is nothing beneficial for 

them in college is 2 and their percentage is 13.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

the programs offered by the college for their students are completely 

beneficial is 9 and their percentage 60%. 

 

9) The number of students who say they come in contact with other alumni of 

the college is 8 and its percentage is 53.33%. And the number of students who 

say that they do not have relationship with other alumni of the college is 7 

and its percentage is 46.66%. 

This leads to the conclusion that the number of students who say that 

they come in contact with other alumni of the college is the highest at 8 and 

their percentage is 53.33%. 

 

10) Alumni students are given the benefit of the college library for preparing for 

competitive examinations so the number of students who agree is 13 and 

their percentage is 86.66%.  Also, the number of students who do not agree 

is 2 and their percentage is 13.33%. 

This leads to the conclusion that the number of students who claim 

that the alumni are given the benefit of the college library for preparing for 

competitive examinations is 13 and their percentage is 86.66%. 

 

11)  The number of students who fully participate in various programs is 9 and 

their percentage is 60%.Also, the number of students who say that they 

have half participation in various programs is 4 and their percentage is 

26.66%. The number of students who say that they are not participating in 

various programs in the college is 10 and their percentage is 52.63%. The 

number of students who say that they are not participating in various 

programs in the college is 2 and their percentage is 13.33%. 

From this it is concluded that the number of students who say that they 

have complete participation in various programs of the college is 

17 and their percentage is 60%. 

 

12) Also for overall development the college should provide job by contacting 

the factory along with the general hospital as well as NGO. 



 

 

 

Summary Report 

 

 
When the Feedback Form for the session 2020-2021 was filled by the alumni, the 

students were asked a variety of questions and answered through the interview 

schedule in which 11 students said that guidance meetings are organized in the 

college and their percentage is 73.33%.The number of students who say that 

personality development competitions, examinations, employment programs, etc. 

are conducted for the alumni in the college and their percentage is 100%.And the 

percentage of student who say they are participating in college programs, guiding 

students to visit objects for the development of the college is 100%. The number of 

alumni who say that campus interviews are conducted for alumni in colleges is 11 

and their proportion is 73.33%. Similarly the percentage of student who claimed that 

they received information from alumni through social media tools from campus 

Interview College is 100%. The number of students who attend the college alumni 

meeting once, twice and four times is 9 and their percentage is 59.99%. And the 

number of students who say that the information received in the alumni meeting of 

the college is incomplete and completely beneficial is 12 and their percentage is 

79.99%. As well as a college for alumni, the number of students who say that the 

program conducted by the school is incomplete and completely beneficial is 13 and 

their percentage is 86.66%. And the number of students who say that they come in 

contact with other alumni of the college is 8 and their percentage is 53.33%.   And 

the alumni are given the benefit of the college library to prepare for the competitive 

exams. The number of students is 13 and their percentage is 86.66%. And the number 

of students who say that they are fully involved in various programs of the college 

is 13 and their percentage is 86.66%. Also for overall development the college 

should provide job by contacting the factory along with the general hospital as well 

as NGO. In summary, the greatness of the alumni proves that the answers given by 

the students are correct. 



s  

 


